
23%

21%

21%

18%

17%

ハローワーク内での検索
条件設定トップ５（女性）

求人応募の決め手はコレだ！
ハローワーク小松では、求人検索から求人への応募を決めるまでの過程について、求職登録している方々に

アンケート調査を行いました。

応募の決め手となっている求人条件、求人情報の入手先など求職中の方々の実情の一端が窺える内容となっ

ておりますので、求人票を作成する際の参考に是非御覧ください。

【期間：令和５年６月中旬～７月上旬 回答者２０２名（男性６３名・女性１３７名・未回答２名）】

Q 求人の探し方（複数回答可）

応募する気にさせる
求人条件を探る～ ～

Q 求人応募の決め手となる条件（複数回答可）

【女性】フルタイム（正社員含む）

賃金 賞与 年間休日

166,207 円
100,000 円

112.5 日
または３ヵ月

【男性】フルタイム（正社員含む）

賃金 賞与 年間休日

223,966円
150,000円

115日
または2.14ヵ月

27%

19%
19%

18%

17%

ハローワーク内での検索
条件設定トップ５（男性）
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0 5 10 15 20 25 30

その他

選考結果が早く出る

経験不問

扶養の範囲内での就労

応募前の事前見学可能

社会保険加入の有無

書類選考がない

残業がない

職務経歴書が不要

勤務時間

会社の所在地、通勤時間

年間休日数

定年制の有無、定年の年齢

退職金

正社員登用

賞与

職種

昇給

雇用形態

賃金

20代 30代 40代 50代 60代以上

（ 「在宅可能か」 「土曜・日曜休み」 ）

男性
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（ 「やりがい」 ）

女性

【女性】パート・アルバイト

賃金 賞与 年間休日

112,778 円
２ヵ月 117.5 日

または時給 975 円

6%

38%

28%

20%

31%

24%

22%

21%

13%

14%

19%

21%

13%

19%

19%

16%

38%

5%

10%

22%

0% 50% 100%

求人情報誌や

フリーペーパー

インターネット上の

求人情報

ハローワーク

インターネットサービス

ハローワーク(ハローワーク

内のパソコン･窓口･掲示物)

20代 30代 40代 50代 60代以上

希望職種 就業場所

年齢

休日の曜日、
週休二日制

求人区分
(ﾌﾙﾀｲﾑ・ﾊﾟｰﾄ)

休日の曜日、
週休二日制

求人区分
(ﾌﾙﾀｲﾑ・ﾊﾟｰﾄ)

就業場所希望職種

希望
勤務時間

【賃金・賞与・年間休日の希望（平均値）※】

※アンケートに具体的な数値を記入していただいた方の平均である点に留意のこと

（n=105名）

（n=67名）

（n=63名）

（n=16名）

求人応募にあたり、「女性は勤務時間」に一番
重きを置いており、「男性は職種と賃金」を最も
重視していたことが分かります。
応募に繋げていただくためには、ウエイトが高

い条件について、“相場”を意識した設定をすること
がポイントです。

年代に応じて、求人情報の入手先に特徴が見ら
れます。
採用したい人物像に応じた求人媒体を活用する

ことで、自社求人への反響が高まる可能性があり
ます。

（Ｒ５．９）



求人のお申込みや内容の変更
はお気軽にご相談ください！
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Q 希望の雇用形態
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パート・アルバイト

正社員以外のフルタイム
（契約社員等）

正社員

女性 男性

8

1

4

7

3

2

1

1

1

6

1

2

3

1

1

5

3

2

1

6

2

2

1

1

1

1

2

1

1

2

2

1

3

1

2

1

1

3

4

1

1

1

1

2

1

1

1

3

2

0 5 10 15 20 25

20代 30代 40代 50代 60代以上

3

3

5

5

6

4

2

1

6

3

22

2

1

5

5

4

6

5

1

1

1

4

1

19

5

1

2

6

1

1

4

2

2

2

2

4

1

13

4

1

2

1

4

1

4

1

2

4

13

5

1

2

4

7

1

2

6

5

010203040506070

検討中

希望職種なし

その他

倉庫作業

商品の仕分け

清掃

警備

トラック運転手

販売・接客

飲食関係の調理や接客

保育士、幼稚園教諭

介護従事者(事務以外)

医療従事者(事務以外)

建設現場の各種作業員

製造現場の各種作業員

営業

事務

Q 希望する職種
女性 男性

36%

21%10%

17%

16%

男性 (63人)

21%

23%

22%

20%

14%

女性 (137人)

20代 30代 40代 50代 60代以上

年齢構成 女性は各世代バランスよく分

かれている一方、男性は20代・

30代が多く、今回のアンケート

では、男性の回答は若い世代の

考えが色濃く反映されていると

言えます。

男女ともに正社員

で考えている方が多

数いらっしゃる一方

で、女性は生活スタ

イルとの関係でパー

ト・アルバイトで考

えている方も非常に

多くいらっしゃいま

した。

回答いただいた皆様の状況

（Ｒ５．９）

特定の職種に集中している現状が見てとれます。
希望職種であるか否かが男女ともに求人の応募に影響を及ぼしていることがアンケート結果からも明らかな

ため、希望職種以外の職種に応募の意向を向けてもらうことは難しいと言わざるを得ません。
しかしながら、希望職種が「検討中」の方が常に一定数存在し、特に男性は職種と同程度に賃金も重視して

いますので、希望者が少ない職種であっても、求職中の方々の希望に沿った条件が提示できれば、応募先の候
補として検討される可能性は高まると言えるでしょう。

ハローワーク小松 求人雇用援助部門

TEL：0761-24-8607


